
V zvezi z intervjujem z direktorjem
Agencije za trg vrednostnih papirjev,
dr. Damjanom Žugljem, v 41. številki
tednika Reporter, z dne 12. 10. 2009,
imamo Društvo - Mali delničarji - Sku-
paj smo močnejši (Društvo MDS) kot
zaščitniki interesov malih delničarjev
naslednje pripombe. V intervjuju so di-
rektorja ATVP seznanili s sklepom viš-
jega sodišča (ta je v celoti dostopen na
spletni strani Društva - Mali delničar-
ji

-

Skupaj smo močnejši www.skupaj.
si oz. na naslovu www.skupaj.si/sites/
default/files/BTC^SODBA.pdf ), da je
sklep skupščine BTC iz leta 2001 o zni-
žanju kapitala z umikom lastnih delnic,
s katerim je uprava izvedla menedžerski
prevzem BTC na račun oškodovanja
malih delničarjev in razvoja družbe, ni-
čen. Direktor je na to odgovoril, da po
njegovem mnenju tega ne bo mogoče
spremeniti za nazaj, ker da je podjetje že
v svojem razvojnem ciklu. Direktor se
tudi povsem strinja, daje v tem primeru
pravna država odpovedala.
Stališče direktorja Agencije za trg vre-
dnostnih papirjev v zvezi s primerom
BTC je za male delničarje popolnoma
nesprejemljivo. Glede na to, da je bil
umik lastnih delnic nezakonit in zato
ničen, bi v podjetju morali vzpostaviti
prvotno stanje in kapital povečati na
raven pred umikom. Uprava kljub prav-
nomočnosti sodbe tega noče storiti, kar
pomeni, da krši pravni red Republike
Slovenije. Z direktorjem se zato na ža-
lost lahko povsem strinjamo, da je prav-
na država odpovedala.
Prav tako je naravnost smešen argu-
ment, da tega ni mogoče storiti, ker je
podjetje že v svojem razvojnem ciklu.
Ne samo da je argument popolnoma
nerelevanten, v konkretnem primeru
sploh ne drži, saj povečanje kapitala ne
bi prav v ničemer spremenilo ne prete-
klega ne trenutnega razvoja družbe.
Iz navedenih izjav žal ne moremo skle-
pati drugega kot to, da je direktor očitno
pozabil, čigave interese zastopata tako
on kot celoten pravosodni sistem. Zato
bi ga radi spomnili, da naj brani inte-
rese vseh udeležencev na trgu kapitala,
ne samo interese uprav, ki so hkrati tudi
večinski lastniki podjetij, ki jih vodijo.
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